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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORZIALE  N . 6 

 
   
OGGETTO:  APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE 
 
 
 
L’anno duemilatredici, addì ventuno del mese di novembre alle ore 18:00 in prima convocazione, nel 
municipio di Nole e nella solita sala delle adunanze, con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunita l’Assemblea consorziale in prima convocazione, nelle persone dei Signori: 
 
 
COMUNI PRESENTI: 
 

1) AIROLA Pietro Luigi – assessore delegato del Comune di Balangero 
2) TURINETTI Tommaso  – Sindaco del Comune di Mathi 
3) SPINGORE Lorenzo – Sindaco del Comune di Grosso 
4) PICAT RE Franco – assessore delegato del Comune di San Maurizio can.se 
5) DE ZUANNE Emanuele – Sindaco del Comune di Volpiano 
6) MERLO Fulio – Vice Sindaco del Comune di Brandizzo 
 

 
COMUNI ASSENTI: 
 

1) VIANO Roberto – Sindaco del Comune di Nole 
2) BRIZIO FALLETTI DI CASTELLAZZO Francesco – Sindaco del Comune di Ciriè 
3) CHIAUDANO Eligio – Sindaco di San Carlo C.se 
4) COLOMBATTO Sergio – Sindaco del Comune di San Francesco al Campo 
5) Commissione straordinaria  – del Comune di Leinì  
 
 

 
Assiste alla seduta il Segretario Sig. D’Alessandro dott. Giovanni 
 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 



La trattazione del presente punto all’ordine del giorno è riportata su CD n. 4/2013 di registrazione 
della seduta. 
 
Si da atto che in assenza del presidente dell’assemblea consorziale ne assume le funzioni il Vice-
Presidente Ing. Tommaso Turinetti che presiede la seduta. 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE. 
 
Parere ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 in ordine: 
 
a) alla regolarità tecnica                   Il Ragioniere Consorziale 
Favorevole                   Bertino  Lorenzo 
 

L’ASSEMBLEA CONSORZIALE 
 
 DATO ATTO che ad appello ultimato e prima di iniziare la trattazione del presente punto 
all’ordine del giorno entra nella sala in cui si tiene l’assemblea il Vice Sindaco del Comune di 
Brandizzo Signor Merlo Fulio, per cui il numero dei comuni presenti da cinque sale a sei; 
 
 UDITA la lettura fatta dal Presidente della seduta degli oggetti dei verbali numeri 4 e 5 delle 
deliberazioni adottate dall’assemblea stessa nella seduta del 28/05/2013; 
 
 RITENUTO che i verbali di cui trattasi rispecchiano effettivamente le deliberazioni assunte da 
questo consesso nelle sedute sopra citate; 
 
 DATI per letti i relativi verbali; 
 
 UDITI gli interventi dei partecipanti alla seduta registrati sul CD n. 4/2013; 
 
 DOPO breve discussione; 
 
 DATO ATTO che per il presente provvedimento non è stato rilasciato parere sulla regolarità 
contabile in quanto esso non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico – 
finanziaria o sul patrimonio del Consorzio; 
 
 VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica sopra riportato, espresso dal 
ragioniere consorziale ai sensi dell’art. 49 del  D.Lgs n. 267 del 18/08/2000; 
 
 PROCEDUTO a votazione espressa in forma palese per alzata di mano che dà il seguente 
esito: 
Comuni presenti n. 6, Comuni astenuti n. 1 (AIROLA PIETRO Luigi, assessore delegato dal Sindaco 
del Comune di Balangero, per quote n. 88), Comuni votanti n. 5, Comuni favorevoli n. 5 (TURINETTI 
Tommaso, Sindaco del Comune di Mathi, per quote n. 35; SPINGORE Lorenzo, Sindaco del Comune 
di Grosso, per quote n. 26; MERLO Fulio, vice Sindaco del Comune di Brandizzo, per quote n. 54; 
PICAT RE Franco, assessore delegato dal Sindaco del Comune di San Maurizio Canavese, per 
quote n. 19; DE ZUANNE Emanuele, Sindaco del Comune di Volpiano, per quote n. 169; per un 
totale complessivo di n. 303 quote), Comuni contrari n. zero; 

 
 ACCERTATO che i voti favorevoli rappresentano il numero complessivo di n. 303 quote, 
superiore al quorum previsto dallo statuto consortile affinché la presente deliberazione si consideri 
validamente assunta; 
 

 
 

DELIBERA 
 
 
1) DI APPROVARE i verbali delle deliberazioni dell’assemblea consorziale adottate nella seduta del 
28/05/2013, aventi i numeri e gli oggetti di seguito riportati: 
 
N. DATA OGGETTO 

4 28/05/2013 APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 

5 28/05/2013 APPROVAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE 2013 – BILANCIO 
PLURIENNALE E PIANO PROGRAMMA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


